
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  
 

  

 

California Fine Estates & Collectibles Auction 
 

Saturday, August 28, 2021 at 10:00 AM 
(Lots 1-350 are available for online bidding) 

 
 

Online, Phone & Absentee Bidding Only 
NO PUBLIC ATTENDANCE 

 
A 24% Buyer’s Premium is charged on All 

Purchases (discounted to 20% if the Payment Method is cash or check) 
(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 

 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 9% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  
FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 
 
 

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – August 28, 2021 

1

1 Wallace sterling silver flatware service, Grand Baroque pattern. In a fancy Chinese red 
lacquer 2-drawer silver chest. Service for 12 (5-piece place settings) plus (9) serving 
pieces. Comprising: (12) dinner knives with weight handles, (12) dinner forks, (12) salad 
forks, (12) teaspoons, (12) soup spoons, (9) assorted serving pieces. Total weight: 91.41 
ozt. (Excluding 12 knives and 7 serving pieces with weighted handles). 

2 (12) Shreve & Co. Sterling Silver dessert plates. Monogrammed. 6 1/2 inches diameter. 
50.57 troy ounces. 

3 (12) Towle Sterling Silver teaspoons, Old English pattern. 8.86 troy oz. 

4 Group of (6) sterling silver elegant serving pieces comprising: Caldwell slice, S. Kirk & 
Son spoon, Dominic & Haff wide-tine fork, Alvin sauce ladle, Towle ladle, GH French 
slotted spoon with weighted handle. Total weight: 15.53 troy oz. (excluding GHF spoon). 

5 (3) Netherland export silver plates with reticulated borders. Diameter: 7 inches. Total 
weight: 11.41 troy oz. 

6 Dominic & Haff partial set of sterling silver flatware, King pattern, 33 pieces. Comprising 
(1) large serving spoon 9 in., (1) large serving fork 9 in., (1) ladle 6 in., (10) ice cream 
forks with silver gilt tined bowls 5 in.,(9) spoons 5 3/4 in., (4) small teaspoons, (3) 
tablespoons, (2) other spoons, condiment fork and butter spreader. 32.68 troy oz. 

7 English r epousse sterling silver heart form lidded dresser box with heart reserve 
centered on top. Monogrammed: A. Hallmarked London 1889. 4 1/4in. x 4 1/4in. 5.18 
troy oz. 

8 (2) Bailey, Banks & Biddle Sterling Silver elegant serving spoons. The first spoon with 
pierced acanthine and scroll decoration. Engraved 1908 on reverse of terminal. 9 5/8in. 
5.06 troy oz. The second spoon chased with neoclassical laurel and medallion 
decoration. 9 7/8in. 4.0 troy oz. (9.06 troy oz. total). 

9 Group of Sterling Silver nut dishes and ashtrays.  Three groups comprising: (7) Napier 
individual footed shell form ashtrays. And (5) similar Concord Silversmiths Ltd. shell 
ashtrays with two attached cigarette holders (2 ashtrays missing one of the cigarette 
holders). Plus (3) Bailey, Banks & Biddle reticulated nut dishes. Total weight: 12.18 troy 
oz. 

10 Group of  sterling silver small hollowware, including: a Wallace sauce boat with stand 
(212), A J.E. Frank Smith Caldwell footed sauce boat (some dents to foot), a 
youthâ�™s cup engraved July 10 â�™98. Total weight: 18.84 troy oz. 

11 Group of sterling silver handled carving pieces comprising (2) pairs and (2) other 
unmatched weighted handled pieces, and a sterling silver handled scissor-grip waffle 
server. 
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12 Sterling Silver sugar bowl, creamer and mustard pot. B ailey, Banks & Biddle heavily 
chased sterling silver acanthine and foliate decorated cream jug and sugar bowl. Marked 
Sterling 2949B. Monogrammed on bottom. 8.43 troy oz. Together with a Dominic & Haff 
near matching lion and paw footed mustard pot with hinged lid. Marked sterling. 4.8 troy 
oz. (13.23 troy oz total). 

13 (100) Liberty Silver Half Dollars. 

14 (40) American Eagle Silver Dollars. 

15 (160) U.S. Silver Quarters. 

16 (40) American Eagle Silver Dollars. 

17 (100) Kennedy 1964 Silver Half Dollars. 

18 (40) American Eagle Silver Dollars. 

19 (160) U.S. Silver Quarters. 

20 (40) American Eagle Silver Dollars. 

21 (100) Kennedy 1964 Silver Half Dollars. 

22 (100) Franklin Silver Half Dollars. 

23 Pobjoy Mint 1986 Isle of Man Gold Angel 5-coin set. 1 oz, 1/2 oz, 1/4 oz, 1/10 oz & 1/20 
oz. With case. 

24 Custom design yellow gold wire work charm holder brooch fitted with 33 charms. 4 x 4 
inches. Brooch tests 14k. Total weight: 75.2 grams 

25 18K Gold Aztec design brooch-pendant. 2-tone yellow gold Aztec motif, figures and 
openwork brooch, fitted as a pendant. Marked 18k Reg-Ind 0892. On gold chain marked 
18k. Drop Length: 11 3/4 inches. Total weight: 35.9 grams. 

26 1882-S Liberty twenty dollar gold coin mounted as a pendant in openwork framed bezel. 
Bezel tests 18K. On a yellow gold chain marked 585. Drop length chain: 9 inches. Total 
weight: 46 grams. 

27 1912-S Indian ten dollar gold coin mounted as a pendant in a ring and bead bezel. On a 
bar-link necklace marked 585. Necklace drop length: 11 1/2 inches. Total weight: 28.6 
grams. 

28 1909 Indian five dollar gold coin mounted as a pendant in a square bezel, marked 18k. 
On a rope-link necklace marked 14K. Drop length: 9 inches. Total weight: 22.2 grams. 

29 1898 Russian 5 Ruble gold coin  bezel set as a pendant. On a necklace marked 18k 
Italy. Drop length: 14 1/2 inches. Total weight: 14.4 grams 
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30 Stylized yellow gold charm brooch, fitted with (5) charms. Brooch tests 14k. Total weight: 
31.2 grams. 

31 Marius LeCoultre 18K gold pocket watch. No. 4219. Enameled dial with Arabic numerals 
and jeweled, floral center. Interior marked 18K, DLH - GEH July 28, 1898, Marius 
LeCoultre Geneve. Overall diameter: 31.1 mm. Total weight: 29.4 grams. 

32 (2) yellow gold link necklaces, marked 14k and 585. Drop lengths: 11 inches and 10 1/2 
inches. Total weight: 48.8 grams. 

33 Lady's vintage rose gold wristwatch, the mesh band marked 14k. No apparent maker’ 
name on the square dial. Length: 7 1/2 inches. Total weight: 27.3 grams. 

34 Waltham gold hunter case pocket watch. The dial marked Am Watch Co. Waltham, with 
Roman numeral indicators and subsidiary dial. The movement numbered 4379332 
Appleton Tracy. The case marked warranted 14K US Assay 6325. Engraved and engine 
turned decoration with centered vacant cartouche. Diameter: 2 inches. Crystal cracked. 

35 ***  Withdrawn ***  

36 Chinese bronze sculpture cast as a seated Buddha with legs crossed and folded right 
arm, upper chest and neck exposed from under layers of a rectangular gold robe. 
Downcast eyes, with a ushnisha on his forehead among tight curls of hair. 19th C. style. 
18 in. x 12 in. x 9 1/2 in. 

37 Pair of Chinese cloisonne and metal vases with dragon handles. 19th / 20th C. Height: 
14 1/2 in. Diameter: 9 in. 

38 Pair of Chinese celadon green ceramic barrel form garden seats. Late 19th C. - early 
20th C. Height: 14 in. Diameter: 7 in. 

39 Chinese bronze sculpture cast as a seated Buddha, crossed legged with robe draped 
over both shoulders and gathered in front, exposing only toes of right foot. 20th C. 
Height: 24 in. 

40 Chinese cast copper sculpture cast as a seated Guan Yin with right palm resting on 
raised knee. The robe border decorated in relief with leaves and flowers. Beaded 
necklace, and droplets of beads falling down the chest. 20th C.  30 in. x 12 in. x 14 in. 

41 Pair of Chinese finely cast gilt bronze Foo dogs on integral pedestals. 18 in. x 12 in. x 8 
&frac14; in. 

42 Pair of Chinese ceramic compressed ovoid tall bottles, saffron brown colored glaze. 
Incised seal script mark to foot. Modeled in relief with figures and cloud bands. Mid 19th 
C. Height: 18 in. Breadth: 13 in. 

43 Chinese sculpted top low altar table. Heavily carved overall, relief carved figure-filled 
reserves, pierced gallery and carved finials.  Late 19th C. 21 in. x 36 in. x 12 in. 
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44 Chinese lacquered wood jardiniere stand with shaped hexagonal top. Carved openwork 
frieze, skirted waist. Raised on 6 curved legs and conforming base. Early 20th C. Height: 
29 in. x Diameter: 17 in. 

45 Pair of Chinese black and gilt lacquered wood two-door cabinets. Landscape decoration. 
Early 20th C. 31 1/2 in. x 22 1/2 in. x 14 1/2 in. 

46 Pair of Chinese large scale lacquered elm chairs. The curved crest rail terminating in 
carved openwork arms, pierced medallion splats. Raised on bowed legs and box 
stretchers. Early 20th C. 40 in. x 28 in. x 24 in. 

47 Chinese rosewood demilune table with cloisonne inset top. Highly carved frieze fully 
around, raised on straight square legs, conforming carved openwork lower shelf. Mid 
19th C. Height: 35 in. Width: 29 1/2 in. Depth: 18 in. 

48 Chinese red lacquered wood low chest with mirror paneled cabinet doors, the base fitted 
with 2 drawers. Late 19th C. / 20th C. 16 in. x 23 in. x 16 in. 

49 Chinese rosewood rectangular low table with straight decorated frieze, raised on 
conforming square legs. 20th C. 14 in. x 29 1/2 in. x 18 in. 

50 Pair of Chinese blue and white ceramic bottle vases. Dragon and cloud band decoration. 
Height: 14 in. 

51 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

52 Ann Nolte Oil on canvas, still life, Urn with flowers. Signed lower left. 41.5 x 40 inches. 
Framed. Overall: 46 x 44.5 inches. 

53 Oil on board, frozen pond with people. Signed Shone. 12 x 16 inches. Framed. 20 x 24 
inches overall. 

54 Fred Arends (b. 1949), Oil on board, Country road, horse drawn cart with lumber. Signed 
F. Arends. 12 x 16 inches. Framed. 20 x 24 inches overall. 

55 M. Bowles oil on board, Winter scene, hunter with kill. Signed MM Bowles. 16 x 20 
inches. Framed. 21 x 25 inches overall. 

56 Ronnie Hedge (1954 - 2010), Oil on canvas, Winter Coats. Two wolves in Winter. 
Signed R. W. Hedge. 18 x 28 inches. Framed. Overall: 29 x 39 inches. 

57 Fernando Botero (Colombian, b. 1932),  Untitled (Still Life with Trumpet and Pitcher), 
circa 1960.  Gouache and graphite on paper.  Signed lower right Botero.  Sight: 19 x 27 
inches.Framed, glazed, silk mat. Overall: 27 x 34 inches.    Estate of Esther Eitel. 
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58 19th C. style Mizuya tansu kitchen chest. Material: keyaki, hinoki, sugi; zelkova, elm, 
pine. Three sets of sliding doors with 8 drawers. 

59 Continental walnut chapel bench with hinged lift seat, carved frieze and seat rail, carved 
shield medallion centered in paneled back rest. 18th / 19th C. Raised on wide plank 
supports. Height: 35 1/2 in. Width: 39 in. Depth: 14 1/2 in. 

60 Continental baroque ornately carved walnut armchair. Acanthine and rocaille carved 
crest, splat, scroll arms and stretchers. Raised on cabriole legs terminating in hoof feet. 
Royal blue velveteen upholstered seat. Late 19th / early 20th C. Height: 56 in. Width: 32 
in. Depth: 19 in. 

61 Continental circular walnut glass top occasional table, raised on cabriole legs issuing 
from highly carved cherub busts. A carved fruited urn centers the four shaped stretchers. 
First half 20th C. Height: 21 in. Diameter: 26 in. 

62 Continental fruitwood and pine single drawer console table raised on thickly carved 
barley twist supports and trestle stretcher. 19thC. Height: 33 in. Width: 40 in. Depth: 22 
1/2 in. 

63 French country pine work table having a 3-plank top, shaped and carved frieze fitted with 
small drawer at each side. Raised on turned legs. Height: 33 in. Length: 49 in. Width: 33 
1/2 in. 

64 Mission style oak low slat back rocking chair, the seat upholstered in Native American 
woven wool textile. Early 20th C. Dimensions: 33 in. x 30 in. x 25 in. 

65 19th C. Continental carved walnut and leather high chair. Floral carved apron, turned 
legs and supports. 25 3/4" L, 26" D, 50" H. 

66 Attributed to Ren Yi, Birds and Flowers, hanging scroll. Ink and color on paper. 

67 Yao Ying Wen, Ducks in Pond, hanging scroll. Ink and color on silk. 

68 After Mei Qing, Watching the Waterfall, hanging scroll. ink on paper. 

69 After Ma Yuan, Landscape, hanging scroll. Ink and color on silk. 

70 Luo Qing, Bamboo, Finger painting, hanging scroll. 

71 After Wu Li, Landscape, hanging scroll. Ink on paper. 

72 Yan Zhen, Bamboo, hanging scroll. Ink on paper. 

73 Niu Zhen, Scholars in landscape, hanging scroll. Ink on silk. 

74 Chinese polychrome ceramic planter, 20th C. Courtyard scene with figures. With 
inscription and seals. Seal script six character mark on the bottom. 12 3/4 inches tall, 16 
1/2 inched wide. 
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75 Chinese cinnabar style on wood stand. Ornately carved screen with five claw dragons on 
one side, mountain landscape with boat on the other. Carved wood stand with symbols. 
20th C. Overall: 24 inches tall, 23 1/2 inches wide. 

76 Oriental large 2-handled bronze planter on three legs affixed to wood base. 12 inches 
tall, 20 inches wide. 

77 Pair of Chinese green painted 3-drawer table top stands. 20th C. 20 1/4 x 6 1/2 x 7 
inches. 

78 Pair of Chinese blue and white porcelain lidded Jars. Square body depiction warriors in 
battle. Apocryphal Kangzi mark on base. 7 x 7 x 11 3/4 inches. 

79 Pair of 19th C. style Chinese cloisonne vases with dragon handles. Multicolor globular 
vases with floral design. 4-Character mark on base. 14.5 inches tall, 8 inches wide. 

80 Oriental bronze 2-handled planter with dragon and cloud decoration. 20th C. 8 1/4 x 15 
inches. 

81 Chinese Japanesque hard wood and gold lacquer corner cabinet, early 20th C. 2 Upper 
and 2 lower doors with courtyard and figural decoration. 79 inches tall. 

82 Chinese rosewood and camphor wood campaign chest, 20th C. Brass handles and lock. 
33 x 19 x 17 inches. 

83 19th C. Japanese 2-piece clothing chest. Kiri wood and iron metal work. 16 drawers and 
paper sumi painted sliding doors on top. 47 x 16 x 63 1/2 inches. 

84 Chinese rosewood low table, 20th C. 45 x 12 1/4 x 19 1/2 inches. 

85 Early 20th C. Chinese provincial chest of drawers. 8 drawers over two 2-door 
compartments. 50" W, 20" D, 47 1/4" H. 

86 Group (9) yellow gold brooches, various karat weights. Total: 37.0 grams 

87 Group (5) gemstone set gold rings, marked 10K. Total weight: 21.7 grams 

88 (3) pairs of pierced gold earrings. 1) 14kt yellow gold round flower form (post) earrings. 
0.99mm diameter, 12.6 grams. 2) 18kt yellow gold framed oval turquoise cabochons 
(post) earrings. 0.615x 0.762mm. 8.7 grams. 3) 14Kt pearl, turquoise and enamel yellow 
gold clover form pendant (wire) earrings. 8.1 grams. 

89 14K Yellow gold band with inscription, dated 7-27-68. Marked 14K. 10.0 grams, size 9. 

90 18K Gold ring with opalescent cabochon. 6.4 grams total, size 5 1/4. Marked 18K. 
Center stone: approx. 12 x 9.5 mm. 
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91 18K White gold ring with ruby color center stone with a full cut diamond on either side. 
Marked 750. Center stone: approx. 5 x 4 mm, diamonds: approx. 4.25 x 4.25 mm. 4.4 
grams total. 

92 Group fine link gold jewelry, marked or tests 14K. Includes (13) bracelets and (1) 
necklace. Total weight: 25.5 grams. 

93 Pair of pierced (post) shaped gold hoop earrings. 0.924 mm diameter. Tests 18K. TW 
9.6 grams. 

94 (2) Cultured pearl necklaces. 1) A single strand necklace with 14K yellow gold fish hook 
clasp. Off round, 6.7 6.9 mm, cream to rose color. Drop length: 15 1/2 in. 2) Single 
strand necklace with beaded yellow gold fish hook clasp, round 6.8 â�“ 7.1 mm, cream 
to silver color. Drop length: 10 1/2 in. 

95 (3) 14K and hard stone bead necklaces. 18", 18" & 15" long. 

96 Group (11) assorted jade pendants and brooches. 

97 Group (4) sterling silver boxes, including, 1) a miniature cushion form pill box, the hinged 
lid set with gemstone cabochons 0.54 ozt. 2) Dominic & Haff circular pill box with 
enameled garland and bow knot decorated top. 0.85 ozt. 3) JH Johnston circular box 
with floral repousse hinged top, engraved underside. Diameter: 2 1/2 in. 2.15 ozt. 4) 
miniature sarcophagus form hinged lidded box, 2 1/4 in. x 1 in., 0.955 ozt. 

98 Vintage filigree silver metal card case. 3 1/2 x 2 3/4 in. 2.39 ozt. 

99 800 silver box, reticulated and chased, the hinged lid centered with peacock, his open 
plumage set with colored gemstones. Engraved feather and scroll decoration overall. 
Marked 800. 3 1/3 x 2 1/2 inches. Total weight: 2.51 ozt. 

100 Vintage filigree silver and gold studded silver brooch set with pearls, faceted and 
cabochon gemstones. Emerald, turquoise and other gemstones. Possibly an Indian 
turban ornament.  Length: 3 1/4 in. x Width: 2 1/4 in. Total weight: 18.8 grams 

101 Lunt Memory Lane Sterling Silver Flatware service, 136 pieces. 110.26 troy oz excluding 
32 sterling handled knives and a slice. 

102 (12) Reed & Barton sterling silver butter spreaders, Francis I pattern. 12.41 troy oz. 

103 (3) Groups of sterling silver spoons, comprising: (5) Reed & Barton Marlborough 
teaspoons. (5) Whiting Bead pattern demitasse spoons, (6) Whiting demitasse spoons 
with gilt wash bowls and floral open work handles. 6.86 troy oz. total weight. 

104 Group (10) sterling silver flatware and other flatware including (4) lemonade spoons, (2) 
youth spoons and (4) collector spoons. 4.24 troy oz including silver plated souvenir 
spoon. 
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105 Circa 1800 English sterling silver basting spoon. Worn hallmarks, crowned leopard head, 
monogrammed terminal. Length: 12 in. 3.27 troy oz. Plus a teaspoon hallmarked London 
1825. Makerâ�™s mark: IL.HL.CL (stacked in vertical block) Length: 5 1/8in. 0.50 troy 
oz. 

106 (4) English Sterling Silver flatware items. C omprising: a small ladle, the bowl modeled 
as a nautilus shell, Birmingham 1909. A shell form tasting spoon (N.S. & Co.). A celluloid 
and sterling knife rest (Sheffield 1912). And a collector spoon. Total weight: 1.56 troy oz. 
excluding knife rest. 

107 Group of Continental silver spoons. (1) Netherlands, chased in relief bowl with fisherman 
terminal.(1) German 800 scoop with crested terminal, the bowl chased with windmill and 
sleigh decoration.(1) spoon with crested terminal and plain bowl. Engraved and dated 
verso. Length: 7 3/8 inches.Total weight: 4.57 troy oz, 

108 Group of Gorham and Wallace sterling silver knives. Comprising: Set (8) Gorham 
weighted handled knives, King George pattern. Comprising: 3 steak knives, 3 breakfast 
knives, 2 fruit knives (weighted handles). Plus (8) Wallace butter spreaders: (5) Cairo 
pattern, (3) Corinthian pattern. 4.62 troy oz. 

109 (2) Gorham sterling silver serving spoons, Chantilly pattern. Length: 8 1/2 inches. 4.05 
ozt. 

110 Group of sterling silver salt cellars. Set (6) footed cellars with scalloped form and 
crimped rims, hallmarked London 1884/1885. Makerâ�™s marked (stacked E.F. / H.T.) 
and English registry mark. With (5) matching cellar spoons and (1) associated (1891 
Queen Victoria coin as its bowl). Plus (3) other sterling Viking ship form cellars and (2) 
associated English sterling spoons. 5.35 troy oz total. 

111 Group of assorted sterling silver spoons and forks, including Bailey, Banks & Biddle fork 
and knife 1914, Tiffany, Gorham, Dominic & Haff, Denmark, Reed & Barton, Coin, 
Durgin, Lunt, Towle, Whiting and Oneida. 17 pieces, total weight: 17.03 troy oz. 

112 Set of (10) sterling silver figural place card holders. Each piece modeled as a putto 
musician. Hallmarked, sterling. Height: 2 1/2 in. Total weight: 12.07 troy oz. 

113 Stieff Sterling Silver flatware (20 pieces) and a Hennegan Bates serving spoon. 
Repousse style pattern. Stieff flatware: 18.48 troy oz. excluding 2 knives. 

114 Christian Dior 3-strand crystal necklace. Graduated round cut crystals in silver metal, 
marked Chr. Dior 19. Drop length: 9 1/4 inches. 

115 Pair of 1930s cut glass and drop crystal candelabra. 16 inches tall. 

116 Hummel Umbrella boy and girl figures. Full bee mark. Girl figure marked Copr. W. 
Goebel. 7 3/4" W, 6 1/2" D, 7 1/2" H. 
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117 Group of Chinese miniatures including a finely detailed wood carving of a cluster of 
mice; a Chinese carved wood figural group of two drum bearers; a wood netsuke carved 
as a lion licking his paw; a miniature amber seal carved as a beast; a jade snuff bottle 
and a seated Buddha figure; pair of cloisonne’ vases and other items, (11) pieces total. 

118 Asian cast metal bell with strike. Elephant head handles. 11 1/2" tall. 

119 Group of (7) Silver miniatures incl. Sterling cup, basket,  tea strainer,  .800 silver small 
vase, silver metal trophy cup. 

120 (12) Waterford crystal wine stems (6 7/8" tall) and a fruit bowl (9" x 3 7/8"). 

121 (12) Bohemian black and clear etched water glasses. Faceted sides with floral etching. 5 
7/8" tall. 

122 Ansonia Clock Co. Green slate mantel clock. Works marked Ansonia Clock Co. New 
York U.S.A. 9 3/8 x 4 3/4 x 13 3/4 inches. 

123 Qing Dynasty 5-color Wucai glazed porcelain 4-tier sweet meat box. Height: 6 inches, 
Diameter: 5 1/8 inches. 

124 Pair of Chinese polychrome ceramic jars. Brown body with figures, blue and green 
collar, green interior. Mid 20th C. 6" tall, 6" wide. 

125 Pair of Chinese green porcelain jars with wood lids. Overall cloud band and butterfly 
decoration. 5" tall, 5" wide. 

126 14K Yellow gold and pink sapphire ring. Cushion cut synthetic pink sapphire set in a blue 
enamel decorated filigree ring.Size 7 1/2 Total weight: 7.29 grams. 

127 Gold aquamarine ring. Emerald cut aquamarine ring, estimated 28ct. in white gold 
setting, tests 14K.  Size 6 1/2.  Total weight: 12.03 grams. 

128 1950's Diamond and sapphire ring in 14k yellow gold. Featuring an old mine cut 
diamond (est. 1/3 ct.) and round faceted blue sapphire (est. 1 ct.) with (2) full-cut accent 
diamonds (est. 0.06). Average clarity VS2. Total weight: 4.86 grams. 

129 Moonstone and sapphire cluster ring in platinum. Size: 6 3/4. Total weight: 13.81 grams. 

130 Circa 1920's handmade platinum ring, set with emerald-cut smoky quartz, (measures 
19.4 mm x 16.7 mm). Each side of the platinum shank set with (2) square faceted 
emeralds. Size 5. Total weight: 10.09 grams. 

131 1950's red coral bead (15.3 mm) in asymmetric yellow gold setting. Marked 18K. Total 
weight: 7.0 grams. 

132 Retro style 14k yellow gold citrine ring. Square cut citrine (est. 40ct.) Flanked each side 
with (3) square cut citrines. Size: 7 1/2. Total weight: 16.72 grams. 
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133 14K tri-color, yellow, rose and green gold ring set with circular moonstone cabochon 
(Dia: 14 mm.). Size: 6 1/2. Total weight: 7.29 grams. 

134 Amethyst and Diamond & 14K Gold ring. Round faceted amethyst (approx. 32 cts) in 
handmade corona style yellow gold setting, framed by (27) rose cut round and pear 
shape diamonds.  Size: 5 1/2. Total weight: 22 grams. 

135 Sapphire and Yellow Gold ring. Infinity knot form textured yellow gold ring set with (10) 
faceted sapphires. Marked 14k. Size: 7 1/4. Total weight: 8.84 grams. 

136 Jade and ruby gold ring. Oval jade cabochon in yellow gold setting, flanked by single 
accent rubies. Tests 14K. Size: 6 3/4. Total weight: 5.04 grams. 

137 Pearl and onyx, 14K yellow gold ring. Square onyx table centered with gold and pearl 
flower head.Size: 7 1/2. Total weight: 7.71 grams 

138 14K yellow gold and 3-pearl ring. (7.8 - 8.9 mm). Size: 6 3/4. Total weight: 10.13 grams 

139 Synthetic change of color sapphire ring. Round faceted synthetic change of color 
sapphire in yellow gold in openwork setting. Tests 14K. Size: 6 3/4. Total weight: 5.54 
grams. 

140 Vintage pearl and garnet brooch. Custom made yellow gold openwork butterfly form 
brooch set with pearls and garnets. 3 1/2 in. x 1 in. Total weight: 16.5 grams. 

141 1843 Liberty Seated Dollar. 

142 1877-S Trade Dollar. 

143 (2) Capped Bust Half Dollars. 1811 (Small 8) and 1834 (Small Date, Small Letters). 

144 (3) Liberty Seated Half Dollars. 1854-O, 1862-S, 1871-S. 

145 1900 Lafayette Commemorative Dollar. 

146 1925-S California Diamond Jubilee Half Dollar. 

147 1915-S Panama Pacific Exposition Half Dollar. 

148 1875-S Twenty Cent coin. 

149 (2) 1920 Commemorative Half Dollars. Pilgrim Tercentenary and Maine Centennial . 

150 (30) Morgan Silver Dollars. 

151 (13) Walking Liberty Half Dollars. 

152 (7) Peace Silver Dollars. 
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153 (5) U.S. Gold Coins. 1897 Liberty $20, 1927 St. Gaudens $20, 1905-S Liberty $10, 1913 
& 1914 Indian $5 coins. 

154 (6) Mexico gold coins. 1925 50 Pesos, 1920 20 Pesos, 1907 10 Pesos, 1920 5 Pesos, 
1945 2 1/2 Pesos & 1945 2 Pesos. 

155 1915 Austria 100 Corona gold coin and a 1915 4 Ducat Austrian-Dutch gold coin. 

156 1882 Italy Umberto I 20 Lire gold coin. 

157 (3) Gold coins. 1908 French 20 Franc, 1917 Netherlands 10 Gulden, 1904 Hungary 20 
Korona. 

158 1975 Panama 100 Balboa gold coin. 

159 Lladro Porcelain Sculpture, Swans Take Flight, (05912). With box. 24 x 20 x 18 inches. 

160 Large Capodimonte figural group. Seated figures of lady with a fan, man with a musical 
instrument. Gilt Capodimonte logo on the base. Approx. 21 x 21 x 12 inches. 

161 19th C. Needlepoint pictorial embroidery on fine woven ground. Stately manor house 
with swans. Oak framed. Overall: 18 x 22 inches. 

162 19th C. Oil painting, portrait of a lady in black mourning dress. Oil on canvas, laid on 
board. Monogram signature lower left, dated 1879. Framed. Overall: 32 x 27 inches. 

163 H & H French carriage clock. Enameled dial with Arabic numerals, marked Hansel Sloan 
Hartford. No Keys. 3 3/4" tall, 2 5/8" x 2 1/4". 

164 (2) Rizzatto & Meda Design Luceplan Model D 12 Berenice desk lamps with green top 
shades. 

165 Eero Saarinen Knoll Studio marble top circular table. Plaque marked Knoll Studio Eero 
Saarinen 1957. 35" Diameter, 28" tall. 

166 Modernist chrome and glass circular side table. 27.5" diameter, 20" tall. 

167 (4) Knoll Brno tubular armchairs. Three with leather and with microfiber style upholstery. 
22" W, 24" D, 32" H. 

168 (2) Artemide Tizio desk lamps, Richard Sapper design. Glass light covers missing. 

169 Modernist chrome and glass Coffee  table. 27.5" diameter, 20" tall. 

170 Mid 20th C. modern chair and table unit. Rectangular table with upholstered back and 
seat chair occupying one half. Walnut, with chrome legs and white table top. 33" tall, 46 
3/4" x 25 1/4". 
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171 Mid 20th C. modern Vista Furniture 6-drawer white painted dresser with white laminate 
top , metal legs and sides. Vista Furniture made in California label. 46" x 16.5" x 29.5". 

172 Mid 20th C. Chrome and Vinyl 3-seat sofa. Chrome base with 3 button back green vinyl 
seats and walnut supports. 69" L, 30.5" D, 33" H. 

173 Redlicks Furniture mid 20th C. 4-pc bedroom set. Dresser with mirror, tall chest and 2 
nightstands. Tall chest: 36" x 18" x 44", Dresser with mirror: 60" x 18" x 78". 

174 Chinese contemporary six panel coromandel screen. Gilt background with wedding 
scene on one side, black lacquer with floral decoration on the other. Each panel: 16" x 
84". 

175 (2) Middle Eastern opaque watercolor and ink on paper. With inscription and painted 
figures. Framed, under glass. Overall: 19 x 14 1/2 inches. 

176 Oriental gilt carved and painted wood column form table lamp with shade. Overall: 36 
inches tall. 

177 H. N. Zoologie Oiseaux P1. 6 par J. C. Savigny. Barraband del Bouquet. Maple frame 
with glass. Image: 23 x 16.5 inches, Overall: 29 1/2 x 22 1/2 inches. 

178 Vernis Martins Style mahogany 2-door display cabinet. Glass front cabinet with 4 silk 
lined shelves and hand painted fresco panels. 41 3/4" L, 14" D, 62" H. 

179 American mahogany tall case clock, circa 1910. Architectural design with double 
Corinthian columns. 96 inches tall. 

180 1988 Yamaha GH1 Baby Grand Piano with stool. Serial No. B4631936. With Dust cover. 

181 Pair of Chinese porcelain blue and white garden seats. One with 4 character mark. 19 
inches tall, 13 inches diameter. 

182 Early 20th C. Japanned lacquer 2-door corner cabinet on 3 long tapered legs. 24" W, 16" 
D, 69" H. 

183 Pair of Chinese blue and white porcelain small garden seats. Overall floral decoration 
with symbols on the sides. 20th C. 8 1/2 x 8 1/2 x 10 3/4 inches. 

184 Pair of Chinese cloisonne lidded bowls. Polychrome floral decoration with finialled lids. 
Early 20th C. 6 1/4 inches tall, 8 1/4 inches wide. 

185 Oriental ceramic crackle glaze platter. Five claw dragon and floral design. 14 inches 
diameter, 2 1/2 inches tall. 

186 Oriental celadon glaze bowl. Overall crackle glaze bowl on three feet. 10 inches 
diameter, 3 3/4 inches tall. 
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187 Pair of Oriental gilt bronze 2-handled vessels with elephant form handles. 6 5/8 inches 
tall, 10 x 8 inches wide. 

188 Chinese bronze 2-handled vessel / planter. Medallion, mythical beast and shield form 
decoration, with beast head form handles. Six character seal script mark on base. 9 
inches tall, 13 x 10 1/2 inches. 

189 Chinese gilt painted openwork circular panel on a metal stand. Overall: 31 1/4" tall, 25 
1/4"  wide, 6" deep. 

190 Chinese soapstone carved lion on a wood stand. 20th C. Overall: 19 1/2" W, 8 1/4" D, 11 
1/2" H. 

191 (2) Chinese blue and white ceramic large bowls. 12 inches diameter, 5 7/8 inches tall. 

192 (2) Oriental bronze hand mirrors. Pine, Bamboo, Dragon and Crane decoration, with 
inscriptions. 13 1/4 & 12 inches long. 

193 Chinese blue and white porcelain table screen on wood stand. Mountain landscape 
decoration. Overall: 23 1/4 x 14  x 7 inches. 

194 Oriental bronze 2-handled vessel / vase. Flask form vase with floral decoration. Three 
character mark on the side. 20th C. 13 1/4 inches tall, 12 x 6 1/2 inches. 

195 Late 19th C. Chinese / Korean chest with 3 drawers and 2 doors. Hard wood and brass 
fittings. 

196 Chinese hard wood side table with cloud band apron, 20th C. 

197 Japanese 6-drawer tansu chest. 34 1/2" W, 19 1/4" D, 23" H. 

198 Chinese carved low chair / commode. 22" W, 17 1/2" D, 27 1/2" H. 

199 Chinese rosewood side table / stand with open work apron. 13 x 13 x 31 inches. 

200 Chinese 2-door wardrobe, 20th C. Rosewood with gold lacquer decoration. 38.5" W, 24" 
D, 64 3/4" H. 

201 Pair of cast iron Campana form urns mounted as table lamps. 

202 Set of (4) 19th C. Chinese blue and white porcelain scalloped plates with mythological 
stag decoration. 6 7/8" wide. 

203 Large group of silver plated flatware. 

204 (2) Asian iron tea kettles, each signed on bronze lid. 

205 Group of rustic cast iron and metal collectibles incl. Dachshund boot scraper, miniature 
cannon, snail sundial. 
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206 (5) Large mineral rock specimens incl. Dolomitic Marble, Nephrite. 

207 Group of vintage framed photographic portraits, mostly early 20th C. 

208 Group of belt buckles, pocket watch and silver plated items incl. one buckle marked 
German Silver. 

209 (3) Asian Bronze tea kettles. 

210 Group of Le Crueset and other cookware incl. Staub, Emile Henry, De Buyer Mandoline. 

211 Group of vintage art glass items incl. pair of Moser glass bud vases, Campana vase, 
Steuben bowl, signed parcel gilt vase. (6). 

212 Group of art glass stemware including a Venetian glass figural wine stem with Baccarat 
mark; An antique Swiss musical wine goblet with etched parcel gilt bowl, the maker's 
label under foot; Set of (4) whimsical etched and colored art glass long stemmed 
goblets, unsigned; and one other gilt stemmed glass. 

213 Group of (8) fishing reels and a de liar fishing scale. 

214 Group of (7) continental and other porcelain figures. 

215 Group of mineral rock specimens incl. Jadeite, Rhyolite, Serpentine. 

216 Group of medium format and other cameras and accessories incl. Yashica-D, Yashica 
635, Kowa Six. 

217 Group of vintage hour glass timers. 

218 Group of vintage painted and ceramic egg form decorations. 

219 Collection of brass incense burners, 23 pieces. 

220 Group of bronze and other incense burners, 17 pieces. 

221 Group of (14) assorted Chinese objet d'art wood stands. 

222 (4) hand crafted animal figures, fur and hide bodies. 

223 Partial Copeland Spode porcelain tea service. For Gilman Collamore 5th Ave. New York. 
Pink rose and parcel gilt. 

224 Group of Fitz & Floyd ceramics including set of 4 marine life lidded canisters, 2 shell 
form sconces and a zebra head vase (12" tall). 

225 Group of Annalee collector dolls. Approx. 22. 

226 (3) Silver plated serving trays and (2) serving bowls. Largest: 20 1/4 x 15 1/4 inches. 
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227 Group of (16) small ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

228 Group of Barrister teddy bear and other animals. (5). 

229 Group of mineral rock specimens incl. Jadeite, Rhyolite, Serpentine. 

230 Group of vintage dolls incl. composition, 3 face doll. 

231 Group of Contemporary Oriental blue and white ceramic planters and teapots. (8). 

232 (4) Oriental planter stands. 

233 Group of (24) miniature ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

234 Group of mineral rock specimens incl. Agate, gypsum. 

235 Group of Continental porcelain and bone china demitasse cups and saucers. Nine DW 
Porzellan, Germany and nine Cauldon, England. 

236 Collection of incense burners, approx. 21. Animal themed,  mostly cast metal. 

237 Group of Sherlock Holmes collectibles including stuffed animals, nutcrackers. 

238 Group of (15) small ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

239 Group of mineral rock specimens incl. nephrite. (15). 

240 Group of dollhouse furniture. 

241 Group of vintage Mickey Mouse clocks and watches. (8). 

242 Group of vintage bottles incl. Borden's Milk, Warner Safe Cure. 

243 Group of (5) clear glass decanters, one with English silver neck. 

244 (12) Carved wood incense burners including figural and continental themed. 

245 Group of vintage miniature collectibles incl. Toledo scale, Coca Cola crate with bottles. 

246 Group of vintage scales. 

247 Group of glassware incl. painted green bowl stemware, cut glass. 

248 Group of Porcelain Figurines including 2 Royal Doulton lady figures (7 1/2" tall); an Irish 
Dresden lace mandolin player Â“GinaÂ” Emerald Collection figure, a seated gent with 
book bearing 1877 GDR Lippelsdorf mark; a porcelain carriage group; and two other 
pieces. Total 7 pieces. 

249 (8) Vintage metal animal figural banks. 

250 Group of metal musician figures incl. 4 with sombreros. 
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251 Group of Rose O'Neill Kewpie collectibles. 

252 Group of metal and ceramic incense burners, mostly animal themed. (21). 

253 (4) Vintage clear glass decanters. 

254 Group of Silver plated items incl. trays, plates, bowls. 

255 Group of metal musician sculptures incl. Appel's Bolt People and Rock Creek Metal Craft 
figures. (14). 

256 Group of (6) Contemporary Oriental blue and white ceramics incl. vases, stands. 

257 Henredon Oak Cabinet Bench. Two sets of doors with larger doors opening to a shelf 
unit. With 4 lower drawers. 

258 Contemporary Oriental 3-drawer low chest with brass embellishments. 18" x 18" x 23". 

259 French provincial style gilt frame beveled mirror. 24 1/2" W, 41' H, 2" D. 

260 Franciscan Desert Rose pattern china dinner service.  77 pcs,. 

261 French mahogany circular vitrine / display cabinet with 3 glass shelves and a gallery top 
with marble inset. 25 3/8" x 25 3/8" x 59 7/8". 

262 Yuka Katsumi abstract oil on canvas. Marked in pencil, Yuka Katsumi Florence Italy 
October 2002, on the back paper. Framed. 31 1/4 x 47 inches, overall: 32 1/2 x 48 
inches. 

263 1940s Mahogany drop side table. 19" W, 30" D, 28" H. 

264 Hekman 2-drawer drop leaf dining table with checkered top design, turned stretchers 
and supports, legs on casters. 41 1/4 x 22 x 28 3/4 inches (folded). 60 inches long 
(extended). 

265 Empire style mahogany pedestal shaving stand with center drawer and 2 swing out 
doors. Circa 1940s. 20 1/2 x 16 1/4 x 68 1/2 inches tall. 

266 E. Whitney New Haven .36 caliber percussion cap revolver. Octagonal 6.75 inch barrel. 

267 Colt Model 1860 percussion cap revolver. Serial no. 23859, 7.5 inch barrel. Matching 
serial numbers. 

268 Collection of firearm related books related to Springfield M1 Garand, Johnson 
Automatics, Krag Rifles. 

269 Johnson Automatics bayonet for M1941 rifle, with leather scabbard. 7.5" blade, 11.75" 
overall. 
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270 A Hungarian made WWII M35-38 Finnish helmet with a M24 style leather lining.  Helmet 
stamped DM 62 signifying produced in Hungary by MAVAG factory. 

271 U.S. Army / Navy Type-A2 leather jacket. Size 44T. 

272 U.S. Navy leather jacket with wool collar. Size 42. 

273 (3) Military bayonets. British Enfield "1907" with scabbard (17" blade), WWI German with 
scabbard (21 3/4" blade) & Swedish M1896 Mauser with scabbard (8.25" blade). 

274 After P. J. Mene, bronze sculpture, Huntsman with dogs. Marked P. J. Mene 1869. 28" 
W, 14" D, 26" H. 

275 C. J. Pardell bronze sculpture, Woman with hat in hand. 18" tall. 

276 A. J. Wilkinson Oak strong box with iron hardware. 28.5" W, 16" D, 15" H. 

277 Continental walnut and oak tall case clock. The hood having a molded pediment with 
carved frieze and corbels. Spiral and vasiform turned columns flank the enclosed clock 
works faced with a metal dial surround and silvered chapter ring. The brass plaque 
above reads "Josef Neumann Wien". Time and strike movement. The mid-case having 
fluted and turned columns flanking a center door with scrolled blind fretwork and glass, 
opening to a pair of cast lead weights and an etched brass pendulum. Fitted with lower 
panel front cabinet in base.   Height: 88 x Width: 14 x Depth: 26 inches. 

278 E-mu E III XS rack mount digital sampling synthesizer.  Early 1990s. 

279 Doepfer A-100 Eurorack analog modular synth suitcase system loaded with modules.  
Includes (2) Doepfer A-178 THER, A-138 Mixer, A-137 VC Wave Multiplier, A-181 
Multiples 2, A-127 VCRF, A-119, A-177 EFC, A-191 MCV16, (3) Tiptop Audio Z3000 
smart VC oscillators, Tiptop Z2040 LP-VCF, and a Division 6 Multiplicity XV.  Entire unit 
in a hard case, model A100P6. 

280 Akai S5000 V2 rack mount MIDI digital stereo sampler.  One of the early samplers to 
adopt the WAV file format. 

281 Korg KMX-62 rack mount 6-channel stereo keyboard mixer. 

282 Ensoniq Fizmo 48-voice transwave digital keyboard synthesizer.  Keyboard has 64 semi-
weighted keys.  FIZMO knobs =  F: Effect modulation. I: Wave modulation. Z: Filter 
cutoff. M: Oscillator detuning. O: Varies from preset to preset.   Circa late 1990s. 

283 Presonus StudioLive 16.0.2 16-channel performance and recording digital mixer.  With 
soft case. 

284 Alesis adat HD24 24 track audio recorder.  Records 24  tracks at 24-bit/48kHz or 12 
tracks at 24-bit/96kHz.  Circa 2002. 
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285 Roland S-330 rack mount digital sampler. A 12-bit sampler with a 16-bit output stage. 
Circa late 1980s. 

286 E-mu Proteus/3 World 16-bit multi-timbral digital sound module.  Over 200 ethnic 
instrument/waveform samples. 

287 E-mu E4XT Ultra rack mount digital sampling synthesizer   The final generation of the 
Emulator series with 128 voices, digital audio inputs and outputs, and 32 MIDI channels .  
This unit is the special â�œHollywood Gold&rdquo; edition.  Mid 1990s. 

288 Korg D1600 16-Track Digital Multi Track Recording Studio with internal hard drive and 
cd writer. 

289 Modular 5U synthesizer system in a hard travel case loaded with modules. Includes 
Synthesis Technology MOTM-900 power supply, (3) MOTM-300 Ultra VCOs, MOTM-
410 triple resonant filter, MOTM-940 patch panel, (2) Mark Barton/Cynthia Webster 
Zeroscillators, and an Encore Electronics frequency shifter.  In a hard road case. 

290 Ensoniq EPS-16+rack mount digital sampling workstation.  Circa early 1990s. 

291 E-mu ESI-4000 rack mount digital sampler with an Iomega Jaz drive. 

292 Kurzweil K2600XS 88-key sampling synthesizer workstation.  The weighted keyboard 
has velocity and aftertouch.  48-voice polyphony and 4 oscillators per voice. With soft 
case. 

293 Applied Research and Technology SGE Mach II rack mount multi-effects processor.  
Circa 1980s. 

294 E-mu Darwin rack mount 8-track digital recorder.  Late 1990s. 

295 Roland SRV-3030 24-bit digital reverb.  Two internal reverb units, 24 bit/64x 
oversampling. 

296 E-MU Proteus 2500 vintage rack mount synthesizer and sequencer command station.  
Built-in 16-track MIDI sequencer, with 16 MIDI channels per track.  128 voice polyphony, 
30 programmable knobs and buttons. Circa 2000. 

297 Roland S-220 rack mount digital sampler.  Late 1980s. 

298 Korg 03R/W syntg module. 

299 Roland S-760 rack mount digital sampler. 

300 Behringer Virtual Pro DSP1024P multi-effects digital processor with  digital dual-engine 
24-bit multi-effects processor . 
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301 Modernist Orange chaise, chair and ottoman. Copenhagen House of Danish Furniture 
tags. Marked Style nos. ETC II Chaise, ETC I chair, ETC ottoman, Cover Orange Velvet 
Sweden. Chaise: 41" W, 25" D, 31" H. 

302 Pair of Contemporary Shells Inc. Tulip chairs with Orange seats. 18" W, 21" D, 38" H. 

303 Metalarte Valentino desk lamp. Chrome, glass and plastic. 18 inches tall. 

304 Pair of George Mulhaser for Plycraft swivel lounge chairs. 34.5" H, 29" W, 28" D. 

305 (2) Natural wood pedestal stands. Reversible with middle taper (36" tall) & Twisted 
column form (32.5" tall). 

306 Pair of Dakota Jackson Vik-Ter chair. Curved steel frame with laminate wood seat and 
swivel back. 20" W, 21" D, 24.5" H. 

307 Japanese 6-drawer small tansu chest. 24" W, 12" D, 17" H. 

308 Herman Miller Mirra 2 office chair. Off green Triflex polymer back. 42" H, 29" W, 25" D. 

309 Japanese Tansu chest with iron work handles. 2 Sliding doors, 4 exterior drawers, single 
small door with 3 interior drawers. 30" W, 15" D, 25" H. 

310 Japanese 4-drawer tansu chest with iron work handles, lock panels and banding. 34" W, 
16" D, 33.5" H. 

311 Oriental elm wood stool with inscription under the seat. 31 1/4 inches tall, 18 x 15 
inches. 

312 Japanese Bamboo 2-panel table screen. 

313 (2) Mid 20th C. bookcase units. 34" x 18" x 77" each. 

314 Oriental coffee table with painted panel inset. Reversible hand painted screen panel with 
figural and floral decoration. With a later glass top. 51 1/2 x 19 x 18 inches. 

315 Collection of Chinese books, History of various dynasties, Chinese paperback editions. 

316 The Song of Songs, Illustrated by Zeew Raban, Bezalel, Jerusalem. Published by 
Hasefer, 1923. 

317 (2) Volumes, M. Tullii Ciceronis Epistolarum Libri XVI Ad T. Pomponium Atticum ex 
recensione Ioannis Georgii. Tomus I & Tomus II. 1684. 

318 (9) Cold painted bronze miniature cat figures. Tallest: 1 1/8" x 1 1/4". 

319 Kalo Shop Sterling Silver dresser box and a sterling picture frame. Box with floral sprays 
and monogram EAJ chasing, marked Sterling Hand wrought at the Kalo Shops Chicago 
and New York G695. Diameter: 3 1/8in. 3.80 troy oz. 
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320 (2) Gorham Sterling Silver bowls and a chamber stick. 9 ozt. 

321 Pair of English sterling silver leaf dishes, hallmarked London 1929 Makerâ�™s mark: 
E.J.G. 5 1/2 inches x 5 1/2 inches. Total weight: 4.67 troy oz. 

322 Mexican Silver bowl and 3 Native American Silver dishes. Silver bowl with etched floral 
band decoration. Height: 1 inch, Diameter: 3 1/4  inches, 2.30 troy oz. Plus (3) other 
hand wrought Native American silver small dishes (unmarked), 3.79 troy oz. 

323 German 800 silver dolphin footed bowl with openwork and medallion handles. Etched 
Viking ship decoration. 6 &frac34; inches handle to handle, Diameter bowl: 4 1/4 inches, 
height: 2 1/4 inches. Total weight: 6.07 troy oz. 

324 German 800 silver boat form oil lamp with wick, chased overall with peasant decoration. 
Plus a pair of miniature German 800 silver serving trays, monogrammed (4 inches x 2 
1/4 inches). Total weight the group: 5.55 troy oz. 

325 White gold ring with faceted green stone and accent diamonds. (Tests 14K). 2.7 grams 
total. 

326 14K Gold band with inscription dated 1952. 5 grams. 

327 14K Gold hinged bangle bracelet. Approx. 2 1/4 x 2 inches interior. 10.8 grams. 

328 14K White gold and diamond engagement ring with round brilliant cut center diamond (6 
mm) and 6 accent diamonds. 1.9 grams total. 

329 Two tone gold ring with faceted stone and accent diamonds. 2.1 grams. 

330 Ladies' 14k Yellow gold Omega wristwatch with 14K mesh bracelet. Watch case marked 
Omega Watch Co. 14K Gold AA8919 724764. Movement no. 27683425, 17 Jewels. 17.6 
grams total. 

331 14K Yellow gold chain with frog form pendant, set with jade cabochon and 3 accent 
diamonds. 4.4 grams total. 

332 14K White gold engagement ring and a band. Marquise cut diamond (approx. 8 x 3.5 
mm) in  band marked 14K with a gold band (tests 14K). 3.7 grams total. 

333 14K Yellow Gold and jade cabochon post earrings. 3.6 grams total. 

334 Hard stone owl pendant with 14k clasp. 3.2 grams total. 

335 14K Yellow gold chain with gold heart and jade pendant. 6.5 grams total. 

336 14K Yellow gold chain with burgundy pendant. 3.5 grams total. 

337 14K Yellow gold ring with 3 accent diamonds. 7.5 grams. 
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338 14K Yellow Gold chain with jade pendant. 1. 9 grams total. 

339 18K Yellow gold and yellow sapphire ring. Rectangular faceted Sapphire (22 x 16 x 8 
mm, Orange Type II, Eye-clean) in 18K yellow gold setting. 10.95 grams total. Size 8.5. 

340 14K Yellow gold and CZ ring. 11.9 mm. Total weight: 18.1 grams, size 8.25. 

341 14K White gold and diamond ring. Round brilliant cut center diamond with 2 accent 
diamonds. 3.3 grams, Size 6 1/2. 

342 14K Gold and Lapis Lazuli bangle bracelet. 2 1/4 inches internal diameter. 22.4 grams 
total. 

343 14K Yellow gold, blue cabochon ring 8 accent diamonds. Oval lapis style cabochon with 
4 round full cut diamonds on each side. 7.6 grams total, size 8.5. 

344 14K Yellow gold and sea rock cabochon ring. Oval cabochon (20.5 x 20 x 8 mm) in 14k 
gold.  9.8 grams total, size 8. 

345 14K Yellow gold rosary beads and cross necklace. 8.1 grams. Overall: 27 inches. 

346 Yellow gold pendant set with oval lapis lazuli style stone. Tests 14K. Overall: 1 1/2 x 3/4 
inches. 7.1 grams total. 

347 14K Yellow gold citrine enhancer pendant. Oval faceted citrine (29 x 22 x 12.5 mm, Type 
I, eye-clean) in 14k yellow gold. 13.7 grams total. 

348 Dyson Airwrap styler with case. Includes 2 sets of 1.2 & 1.6 inch Airwrap barrels, 
smoothing brush and pre-styling dryer. 

349 Diagnostic Imaging, Amirsys, 5 Volumes, First Edition. Brain; Chest, Abdomen, Pelvis; 
Brain: Head, Neck, Spine; Musculoskeletal; Spine. Hard cover. Two "Brain" volumes, 
2nd printing. 

350 Epiphone Les Paul Electric Guitar, wine red. Serial no. DW05010578. With case. 
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351. HAND KNOTTED BOKHARA RUG WITH 
REPEATING MEDALLIONS ON RED 
GROUND. 6'4" X 4'4".  

 
352. COMPOSITE RETICULATED TANG 

HORSE SCULPTURE, MARKED KINDER 
COLLECTION. 23" TALL, 23" WIDE.  

 
353. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
354. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH CENTER MEDALLION AND 
SPANDRELS. 4'1" X 6'11".  

 
355. CLASSICAL FORM PLASTER BUST. 

APPROX. 28" TALL.  
 
356. EARLY 20TH C. CHERRY WOOD 3-

DRAWER BUFFET WITH 2 DOORS.  
 
357. MAITLAND-SMITH 5-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
358. HAND KNOTTED BOKHARA RUG WITH 

25 ROWS OF REPEATING SYMBOLS. 
6' X 4'.  

 
359. MID 20TH C. LE CASSELS SWISS 

WOOD WALL CLOCK.  
 
360. PERSIAN HAMADAN HAND KNOTTED 

WOOL RUG. 6'6" X 4'.  
 
361. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
362. (3) SHELVES OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
363. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH DARK 
BLUE BORDERS. 10' X 2.5'.  

 
364. MARBLE TOP MAHOGANY PLANT 

STAND.  
 
365. (2) CONTEMPORARY WINE RACKS.  
 
366. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

MINIATURES.  
 
367. (4) LADIES' HANDBAGS INCL. 

DOONEY & BOURKE.  
 
368. GERMAN CUCKOO CLOCK IN BOX.  

 
369. SHELF OF ASSTD. BONE CHINA 

PLATES INCL. LIMOGES, BAVARIAN  
 
370. (2) LIFT TOP DISPLAY BOXES.  
 
371. ARTISAN TILE TOP TABLE ON CAST 

IRON BASE.  
 
372. CAST IRON BELL AND CRADLE. 

FREDERICKTOWN, OHIO.  
 
373. FOLK ART MUSIC STICK. APPROX. 

65".  
 
374. TEAK PLANTERS BOX. 21.5" X 

21.5" X 22".  
 
375. ANTIQUE BRONZE 42-INCH CANNON, 

1 1/4 INCH BORE. POSSIBLE 
LANTAKA. OVERALL: 46.5" LONG.  

 
376. GROUP OF CARVED AND HAND 

PAINTED MASKS.  
 
377. (3) PINE MULTI DRAWER SEWING 

BOXES.  
 
378. SET OF (4) OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
379. GROUP OF ASSTD. WOMEN'S 

CLOTHING. UNOPENED, IN 
PACKAGES.  

 
380. (2) VINTAGE CLOCKS AND A LAMP 

SHADE.  
 
381. (3) FRANKLIN AUDUBON SOCIETY 

PLATES IN BOXES.  
 
382. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS.  
 
383. (2) EARLY 20TH C. CHAIRS WITH 

BOBBIN TURNED DECORATION.  
 
384. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

METAL SINGLE LIGHT WALL SCONCES 
WITH CRYSTAL DROPS. 10" TALL.  

 
385. VINTAGE FIRE EXTINGUISHER.  
 
386. GROUP OF (3) DESK TOP GLOBES.  
 
387. PAIR OF HANGING COPPER 

PLANTERS.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 28, 2021 

 

 23

388. VINTAGE METAL AND GLASS STREET 
LAMP.  

 
389. (4) CERAMIC PLANTERS AND 3 

LARGE BASES.  
 
390. VINTAGE METAL PLANT STAND AND 

CAST IRON USABATA.  
 
391. ETHAN ALLEN DROP SIDE DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES, 4 CHAIRS.  
 
392. ROYAL DOULTON "TEWKESBURY" 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
393. FOSSIL SPECIMEN (CRACKED). WITH 

STAND. 17" X 25".  
 
394. STONE SUNDIAL WALL PLAQUE AND 

TERRA COTTA BIRD HOUSE WITH 
WHITE GLAZE.  

 
395. 1940S 6-DRAWER CHEST AND 

NIGHTSTAND.  
 
396. PAIR OF VINTAGE BRASS 

SPITTOONS.  
 
397. 1920S MARBLE TOP WASHSTAND.  
 
398. 19TH C. FRENCH PRIE DIEU CHAIR 

AND A 19TH C. RUSH SEATED 
ARMCHAIR.  

 
399. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
400. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
401. FAUX BONSAI TREE SCULPTURE. 

APPROX. 20" X 30".  
 
402. NO LOT.  
 
403. 1940S MAHOGANY 7-DRAWER 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
404. (3) FRAMED LITHOGRAPHS 

DEPICTING YOUNG GIRLS, PENCIL 
SIGNED M. COCCA VENTURA. 
FRAMED.  

 
405. INGRAHAM 8-DAY OAK CASE MANTEL 

CLOCK.  
 
406. FRUITWOOD 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

MARBLE TOP BUFFET.  

407. RECTANGULAR TINTED GLASS TOP 
TABLE ON WROUGHT IRON BASE. 72" 
X 35".  

 
408. GROUP OF GORHAM CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
409. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
410. GERMAN LIDDED POTTERY VESSEL 

WITH 12 MATCHING MUGS.  
 
411. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE WITH 

TRAVERTINE TOP AND A MIRROR.  
 
412. COLLECTION OF PANTRY COOKBOOKS 

(APPROX. 21).  
 
413. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
414. PAIR OF OAK, DOME TOP 2-SHELF 

DISPLAYS WITH 2 DRAWERS.  
 
415. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
416. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
417. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
418. 1940S OCTAGONAL LAMP TABLE.  
 
419. EDWARDIAN 3-DOOR WARDROBE, 

MAHOGANY AND WALNUT. 80" X 24" 
X 84".  

 
420. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (6).  
 
421. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
422. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK INCL. 

PAINTINGS ON SILK, WOODBLOCK. 
(8).  

 
423. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
424. ETHAN ALLEN 3-DOOR 3-DRAWER 

SIDEBOARD.  
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425. ASIAN CONTEMPORARY GILT FRAMED 
MIRROR WITH RED AND GILT 
PAINTED FIGURAL PANEL.  

 
426. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
427. SET OF (8) RED PAINTED BAMBOO 

STYLE DINING CHAIRS.  
 
428. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
429. (6) CIVIL WAR REPLICA / 

REENACTMENT HATS.  
 
430. CONTEMPORARY OAK, CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
431. (11) WALTER R. DUFF AMERICAN 

GAME BIRD CABINET PLATES BY 
FONDEVILLE, NEW YORK.  

 
432. CHERRY WOOD DROP SIDE DINING 

TABLE, 1940S.  
 
433. CONTEMPORARY TEAL UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
434. BUSH FURNITURE INDUSTRIAL DESK, 

FAUX WOOD FINISH.  
 
435. (2) TEAK FRAMED ARMCHAIRS.  
 
436. VOLAND & SONS SCIENTIFIC 

BALANCE SCALE.  
 
437. ORIENTAL LACQUERED TRAY TOP 

TABLE WITH GILT FLORAL BORDERS 
18" TALL.  

 
438. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
439. GROUP OF ARTWORK (8) INCL. M. 

A. JONES OIL ON BOARD, RACHEL 
BENTLEY WATERCOLOR.  

 
440. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
441. GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "EVELYN" PATTERN, 
APPROX. 75 PIECES.  

 

442. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
443. 1920S OAK MURPHY BED.  
 
444. (2) VINTAGE GLASS TABLE LAMPS.  
 
445. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
446. BRASS FLOOR LAMP AND A 

COMPOSITE FLOOR LAMP.  
 
447. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
448. (2) SHELVES OF ASIAN AND ART 

REFERENCE BOOKS.  
 
449. (2) SHELVES OF ASIAN AND ART 

REFERENCE BOOKS.  
 
450. (10) SHELVES OF BOOKS.  
 
451. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CHESS SET, CAST IRON PIGGY 
BANK, ASIAN CARVED FIGURAL 
TABLE LAMP.  

 
452. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
453. SHELF OF POTTERY INCL. FITZ & 

FLOYD.  
 
454. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (12).  
 
455. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

FIGURINES.  
 
456. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. A. WYETH LIMITED 
EDITION PRINT, HAWAIIAN PRINT, 
NEEDLEPOINT SAMPLERS.  

 
457. SHELF OF GLASSWARE.  
 
458. SHELF OF FINE BONE CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
459. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

DUCK DECOY, MARBLES, PLANTER'S 
TRAYS AND FROG FIGURES.  

 
460. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
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461. SHELF OF CRANBERRY AND CLEAR 
GLASS STEMWARE.  

 
462. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 
463. SHELF OF VINTAGE KITCHEN ITEMS 

INCL. CHOCOLATE MOLDS, SCALE, 
SPICE BOX, COFFEE GRINDER.  

 
464. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
465. SET OF HAND PAINTED DESSERT 

PLATES WITH FLORAL DESIGN.  
 
466. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
467. GROUP OF (7) EQUESTRIAN THEMED 

PRINTS.  
 
468. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
469. SHELF OF LATE 20TH C. WIND UP 

TOYS.  
 
470. GROUP OF DECORATIVE ART INCL. 

DANIEL BERGER LITHOGRAPH. (5).  
 
471. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
472. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
473. GROUP OF ANIMAL AND OTHER 

PORCELAIN FIGURES.  
 
474. GROUP OF (4) WALL HANGINGS.  
 
475. SHELF OF ENGLISH PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS, SAUCERS AND 
PLATES.  

 
476. SHELF OF VINTAGE CHILDREN'S 

BOOKS AND KNICK KNACKS.  
 
477. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
478. PROVINCIAL WING BACK ARMCHAIR 

WITH BLUE AND WHITE UPHOLSTERY 
AND PICKLED FINISH. 27" X 32" X 
38".  

 
479. WINSTON SELECT RADIO.  

480. (2) MARQUETRY INLAY SIDE TABLES 
AND A BOOKCASE WITH LEATHER 
INSET TOP.  

 
481. SHERATON MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
482. GROUP OF GILT RIMMED CHINA 

INCL. LIMOGES.  
 
483. CONTEMPORARY UPHOLSTERED BENCH 

WITH METAL FRAME.  
 
484. LEATHER UPHOLSTERED BENCH.  
 
485. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
486. PAIR OF THOMASVILLE SINGLE 

DOOR, 2-DRAWER CABINETS.  
 
487. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
488. RUSTIC PINE DROP SIDE HARVEST 

TABLE WITH 4 SLAT BACK CHAIRS 
AND A SPINDLE BACK BENCH.  

 
489. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
490. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
491. (2) STAINED GLASS TABLE LAMPS.  
 
492. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 

FIRE SCREEN. 22" X 32".  
 
493. COMMUNITY PLATE FLATWARE SET IN 

CASKET.  
 
494. (2) CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMPS.  
 
495. ETHAN ALLEN 8-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
496. ENGLISH TOLE PEINTE TRAY TOP 

SIDE TABLE. EARLY 20TH C. 28" X 
22" X 19".  

 
497. GROUP OF ASIAN DECORATIVE 

ARTWORK. (5).  
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498. 1990 BUICK REGAL PARK AVENUE. 
VIN: 1G4CW54C0L1600878 LICENSE: 
7MDS079 ODOMETER READING NOT 
ASCERTAINED. (!! SALVAGED TITLE 
!!).  

 
499. CROWN LIGHTED NEON SIGN.  
 
500. SAMSUNG 32 INCH HDTV.  
 
501. (2) DENON AUDIO COMPONENTS AND 

A SONY DVD PLAYER.  
 
502. BREEZEAIRE WINDOW AC UNIT.  
 
503. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
504. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON RECEIVER.  
 
505. ALESIS "RECITAL 61" ELECTRONIC 

KEYBOARD.  
 
506. PAIR OF JBL CONTROL ONE OUTDOOR 

SPEAKERS IN BOX.  
 
507. (2) HP PAVILION 25-INCH LED 

MONITORS. (UNOPENED IN BOXES).  
 
508. PAIR OF PRESONUS CERES C4.5BT 

BLUETOOTH SPEAKERS IN BOX.  
 
509. YAMAHA R-S202 2-CHANNEL 

RECEIVER IN BOX.  
 
510. XBOX ONE GAME CONSOLE. 

(UNOPENED IN BOX).  
 
511. CYBER ACOUSTICS CA-3602 2.1 

SPEAKER SYSTEM IN BOX.  
 
512. PAIR OF VOLKL "ATTIVA 5*" SNOW 

SKIS, SALOMON BOOTS AND POLES.  
 
513. BROTHER LASER PRINTER (HL-

L2340DW), LABEL PRINTER, 
NETGEAR 2 BAY NETWORK STORAGE.  

 
514. PAIR OF ADS L810 STEREO 

SPEAKERS.  
 
515. ADJUSTABLE LAPTOP BED DESK AND 

FOLDER ORGANIZER. IN BOXES.  
 
516. VINTAGE TRANSIT LEVEL AND A 

TRIPOD.  

517. GROUP OF STEREO ELECTRONICS. 
(4).  

 
518. PAIR OF INSIGNIA NS-82111 

SPEAKERS AND 2 STANDS.  
 
519. BURTON 162 CUSTOM SNOWBOARD.  
 
520. 2003 TREK MULTITRACK 7300 BIKE 

15 INCH FRAME.  
 
521. SEGWAY INDY EDITION 2008, 

SEGVATOR AND ACCESSORIES.  
 
522. SAMSUNG 46-INCH HDTV AND 

SAMSUNG BLU-RAY 3-D PLAYER.  
 
523. INSIGNIA 42-INCH LCD HDTV.  
 
524. VINTAGE "FAVORITE" FARM LEVEL 

WITH TRIPOD AND MEASUREMENT 
STICK.  

 
525. WESTINGHOUSE 40 INCH LCD HDTV.  
 
526. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
527. YAMAHA 30 ACOUSTIC GUITAR AND A 

GENERIC ACOUSTIC GUITAR.  
 
528. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
529. GROUP OF (8) FRAMED MILITARY 

PRINTS OF VARIOUS 19TH C. 
OFFICERS. PAUL R. VALLORY (?).  

 
530. BOX OF RECORDS.  
 
531. PAIR OF NIKE AIR FORCE 1 HIGH 

SHOES IN BOX. SIZE 12.  
 
532. CONRAD E-15 ETCHING PRESS. 

SERIAL NO. 151167.  
 
533. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
534. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
535. GROUP OF RECORDS, CDS, DVD AND 

VIDEO GAMES.  
 
536. VIZIO 32-INCH HDTV.  
 
537. GROUP OF CDS AND DVDS. (2+ 

BOXES).  
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538. HP PAVILION 27-INCH LED 
MONITOR. (UNOPENED IN BOX).  

 
539. PAIR OF ACOUSTIC RESEARCH 48S 

SPEAKERS.  
 
540. EMERSON & PHILIPS MICRO STEREOS 

IN BOXES.  
 
541. SONY PS-LX55 TURNTABLE AND 

ONKYO A/V CONTROLLER.  
 
542. VINTAGE JBL SPEAKER (POSSIBLY 

C40) WITH N1200 CROSSOVER AND 
JBL 175 COMPRESSION DRIVERS.  

 
543. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 

BEDROOM SET. CHEST AND 2 
NIGHTSTANDS.  

 
544. GROUP OF ASSTD. FLATWARE.  
 
545. SILVER CIRCULAR FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
546. FULL SIZE MATTRESS, BOX SPRING 

AND METAL HEADBOARD.  
 
547. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
548. GROUP OF (4) FRAMED BOTANICAL 

PRINTS.  
 
549. PIER 1 IMPORTS PAINTED 3-DRAWER 

CHEST.  
 
550. PARTIAL NORITAKE DINNER 

SERVICE.  
 
551. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. ETCHINGS, 
WATERCOLORS, PRINTS. (APPROX. 
19).  

 
552. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 8 CANE BACK 
AND SILK UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
553. FRANCISCAN CHINA "PALOMAR" 

DINNER SERVICE.  
 
554. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET.  
 
555. PAIR OF COLUMN TABLE LAMPS.  
 

556. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 
CIRCULAR END TABLES.  

 
557. (2) HAND PAINTED VINTAGE 

GALLEONS.  
 
558. CONTEMPORARY OAK 4-SHELF 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
559. 3-DRAWER FILE CABINET WITH FAUX 

WOOD FINISH.  
 
560. MAPLE 3-SHELF BOOKCASE.  
 
561. (5) EFFANBEE DOLLS WITH BOXES 

INCL. BECKY THATCHER, JAN 
HAGARA MOLLY, LUCILLE BALL.  

 
562. (5) U.S. CIVIL WAR ERA CAVALRY 

REPLICA HATS AND CAPS.  
 
563. (2) SHELVES OF BEDDING IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
564. GROUP OF VINTAGE LINENS.  
 
565. (2) SHELVES OF BLANKETS IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
566. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK INCL. 

SKETCHES AND PRINTS.  
 
567. ASIAN BATIK WALL HANGING AND A 

WOVEN ASIAN WALL HANGING.  
 
568. GROUP OF LINENS.  
 
569. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
570. (2) SHELVES OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ASIAN FIGURES, LIDDED 
BOXES AND CARVED BIRD 
SCULPTURES.  

 
571. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
572. SHELF OF VINTAGE TELEPHONES.  
 
573. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
574. SHELF OF ORIENTAL POTTERY 

VASES.  
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575. SHELF OF KNICK KNACKS, CHINA 
AND GLASSWARE.  

 
576. (2) SHELVES OF MINIATURE TOYS 

AND KNICK KNACKS.  
 
577. SHELF OF VINTAGE SCHOOL BELLS.  
 
578. GROUP OF (5) STAFFORDSHIRE TOBY 

JUGS, EARLY 20TH C. TALLEST: 
9.5".  

 
579. SHELF OF SMALL ELECTRONICS AND 

SPORTS EQUIPMENT.  
 
580. SHELF OF MILK GLASS ITEMS.  
 
581. (2) SHELVES OF TOYS AND KNICK 

KNACKS.  
 
582. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
583. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND 

FIGURINES INCL. ANNALEE.  
 
584. SHELF OF FISHING POLES, WALKING 

STICKS AND SIGNAGE.  
 
585. (3) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. ORIENTAL 
JEWELRY BOX, MARBLES AND 
CHRISTMAS ORNAMENTS.  

 
586. (2) SHELVES OF EDISON WAX 

CYLINDERS.  
 
587. (5) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
588. (2) SHELVES OF HAND AND POWER 

TOOLS.  
 
589. (2) SHELVES OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
590. HILTI DX 36M FASTENER WITH 

ACCESSORIES AND TOOL BAG WITH 
ASSTD. TOOLS.  

 
591. (2) SHELVES OF ASSTD. HAND AND 

POWER TOOLS.  
 
592. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 

593. (2) SHELVES OF ASSTD. HAND AND 
POWER TOOLS.  

 
594. LARGE SHELF OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
595. (8) BOXES OF WALI SWM 201 

SPEAKER WALL MOUNTS.  
 
596. (2) SHELVES OF POWER TOOLS.  
 
597. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 
598. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
599. LARGE SHELVES OF SAWS, WRENCHES 

AND OTHER HAND TOOLS.  
 
600. PITTSBURGH 3CFM 2-STAGE VACUUM 

PUMP.  
 
601. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
602. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
603. DEWALT DW235G DRILL IN BOX.  
 
604. (3) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
605. BACHMAN "BIG HAULERS" TRAIN SET 

IN BOX.  
 
606. SMITH-CORONA "GALAXIE" ELECTRIC 

TYPEWRITER.  
 
607. (2) SHELVES OF LAMPS AND AIR 

PURIFIERS IN BOXES.  
 
608. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
609. SHELF OF SHOULDER BAGS, GARMENT 

AND GYM BAGS.  
 
610. (3) BOXES OF KITCHENWARE. 

(UNUSED, IN BOX).  
 
611. MASTERBUILT TURKEY FRYER AND 

AERO GARDEN. (UNUSED IN BOXES)  
 
612. BISSELL UPRIGHT CARPER CLEANER.  
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613. RIDGID 10 INCH COMPACT TABLE 
SAW IN BOX. (UNUSED).  

 
614. SHARK UPRIGHT VACUUM AND A 

STEAM MOP.  
 
615. FISHING BUDDY II FISH FINDER.  
 
616. SHELF OF ELECTRIC AND MANUAL 

GARDENING TOOLS.  
 
617. BOX OF CHARLES SHULTZ "PEANUTS" 

BOOKS.  
 
618. SHELF OF ASSTD. APPAREL. 

(UNOPENED IN PACKAGES).  
 
619. SHELF OF BEDDING. (PACKAGED).  
 
620. WEIDER TORSO DEVELOPER AND 

CUBII UNDER DESK ELLIPTICAL IN 
BOXES.  

 
621. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES.  
 
622. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
623. FANTOM UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
624. PORTABLE POWER WASHER.  
 
625. GROUP OF POWER AND HAND TOOLS 

INCL. SAWS, DRILL PRESS.  
 
626. GROUP OF (10) PENCIL SIGNED 

PHOTOGRAPHIC PRINTS, CITY 
SCENES.  

 
627. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
628. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
629. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 6'2" 

X 2'3".  
 
630. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
631. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
632. (5) ASSTD. CERAMIC POTS SIGNED 

SHAO.  

633. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS; 
FICTION, ASIAN LITERATURE.  

 
634. (2) SHELVES OF MAGAZINES INCL. 

ARTS OF ASIA, NEW YORKER, 
ARCHITECTURAL DIGEST.  

 
635. (2) SHELVES OF BOOKS, MOSTLY 

ART, ASIAN REFERENCE AND 
LITERATURE.  

 
636. NEW ENGLAND CLOCK CO. REGULATOR 

WALL CLOCK.  
 
637. H.A.C. CLOCK MAHOGANY CASE 

CAMEL BACK MANTEL CLOCK. TIME 
AND STRIKE, CIRCA 1930.  

 
638. 1930S EASTLAKE STYLE MARBLE TOP 

WASHSTAND WITH TILED BACK 
SPLASH.  

 
639. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 5-

SHELF ETAGERE.  
 
640. PAIR OF BAROQUE STYLE SCROLL 

AND ACANTHINE CARVED GILT WOOD 
4-LIGHT WALL SCONCES WITH 
SHIELD PANEL SHADES.  

 
641. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
642. (2) ORIENTAL SATSUMA STYLE 

LARGE PORCELAIN VASES.  
 
643. (3) ORIENTAL SCROLLS, 

CALLIGRAPHY.  
 
644. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS 

AND PAPER EPHEMERA.  
 
645. HAND KNOTTED AFGHANI WOOL 

PRAYER RUG. 5'1" X 3'9".  
 
646. CIRCA 1880 AMERICAN WALNUT 4-

DRAWER CHEST WITH A LATER 
MARBLE TOP. MISSING ONE PULL.  

 
647. PAIR OF CHINESE TEA TIN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
648. KAORU KAWANO WOODBLOCK PRINT, 

GIRL WITH A MASK, WITH SEAL. 
9.5" X 14.5". FRAMED.  
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649. ROYAL DOULTON NAPIER LUNCHEON 
SET. 35 PCS.  

 
650. GROUP OF WATERFORD STEMWARE, 

OTHER STEMWARE, TUMBLER AND 
CREAMER. (24 PCS).  

 
651. (8) VINTAGE DOULTON TOBY JUGS. 

TALLEST: 7.5".  
 
652. GROUP OF ASSTD. WADE WHIMSIES 

CERAMIC MINIATURES.  
 
653. VAN BRIGGLE POTTERY TRIPLE BUD 

VASE.  
 
654. BAKELITE HANDLED FISH KNIFE AND 

FORK SET WITH ENGLISH SILVER 
MARKS. 12 PCS.  

 
655. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
656. (4) ORIGINAL OIL PAINTINGS. 3 

LANDSCAPES AND A PORTRAIT OF A 
YOUTH.  

 
657. DON GRIFFITHS ARTIST PROOF DUCK 

LITHOGRAPH, FAMILY REFLECTIONS. 
#6/58, SIGNED.  

 
658. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
659. KILIM FLAT WEAVE RUG. RUST 

COLOR GROUND WITH VARIOUS 
SYMBOLS. 4'8" X 3'.  

 
660. (4) VINTAGE DESK LAMPS INCL. 

ART NOUVEAU GOOSENECK LAMP, 
RETRO LAMP.  

 
661. PAIR OF MAPLE 7-DRAWER LINGERIE 

CHESTS.  
 
662. (4) ORIENTAL SCROLLS. BIRD, 

LANDSCAPE AND BAMBOO.  
 
663. GROUP OF (5) JAPANESE WOOD 

BLOCK PRINTS.  
 
664. (3) VOLKSTEDT PORCELAIN FIGURAL 

GROUPS OF 18TH C. PARLOR SCENES 
AND A DRESDEN WHITE PORCELAIN 
COURTSHIP GROUP.  

 

665. (3) CHELSEA PORCELAIN FIGURES 
OF 18TH C. PEASANTS. FRUIT 
VENDOR, GENT, GENT WITH A BOOK. 
5.5" & 8.5" TALL.  

 
666. MEISSEN PORCELAIN FIGURAL GROUP 

OF LADY AND 4 CHILDREN. BLUE AR 
MARK. (6 3/8" TALL).  

 
667. GROUP OF ART GLASS AND BRONZE 

MUSICIAN FIGURES AND A HARRAH'S 
NEW ORLEANS SAX SCULPTURE. 
INCL. J. MARES CZECH GLASS 
FIGURES. 11 TOTAL. (SOME 
DAMAGED).  

 
668. CONTINENTAL GILT METAL 3-PC 

DESK SET. AUSTRIAN CENTERPIECE 
BOWL, FRENCH INKWELL AND 
BLOTTER.  

 
669. (5) CONTEMPORARY CHELSEA 

POTTERY BARRISTER PLATES. 11" & 
6.5" DIA.  

 
670. (5) FRAMED OIL PAINTINGS. 

VENETIAN SCENE, 3 LANDSCAPES 
AND STILL LIFE.  

 
671. PAIR OF MID 20TH C. AMBER GLASS 

TABLE LAMPS WITH ETCHED DESIGN. 
OVERALL: 45" TALL.  

 
672. (2) ORIENTAL CERAMIC POLYCHROME 

BUDDHISTIC FIGURES AND A GINGER 
JAR WITH WOOD LID.  

 
673. 1930S BRONZE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE. (SHADE 
CRACKED).  

 
674. HOWARD MILLER GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
675. HAVILAND LIMOGES PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 87 PCS.  
 
676. HERITAGE "AVALLON" DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
677. (3) DECORATIVE OIL PAINTINGS. 

SIGNED CONTI, SAGER & HONE. 
LANDSCAPES AND HARBOR WITH 
BOATS.  
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678. ALLERTON'S ENGLISH WILLOW RED 
AND WHITE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
679. MAHOGANY SHERATON SIDEBOARD, 

MID 20TH C. 4-DRAWERS AND 2-
DOORS. 66" X 22" X 38.5".  

 
680. ORIENTAL 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
681. APPROX. (314) SILVER QUARTERS.  
 
682. (4) MORGAN AND (3) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
683. GROUP OF STAMPS AND A STAMP 

ALBUM.  
 
684. (14) U.S. COIN PROOF SETS, 1968 

- 1973.  
 
685. GROUP OF FOREIGN COINS, 

CURRENCY AND TOKENS.  
 
686. (15) SILVER DIMES, 2 LIBERTY 

NICKELS AND APPROX. 212 CENTS.  
 
687. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
688. APPROX. (352) SILVER DIMES.  
 
689. (6) $2 RED SEAL, (4) $1 SILVER 

CERTS, (5) $2 NOTES AND (2) $1 
NOTES.  

 
690. GROUP OF U.S. COINS AND 1928A 

$1 CERTIFICATE INCL. SILVER 
HALF DOLLARS, QUARTERS, DIMES, 
NICKELS, PENNIES.  

 
691. 2003 AMERICAN SILVER EAGLE, 

ASSTD. DIMES, NICKELS, PENNIES, 
1953A $2 RED SEAL, (3) $1 
CERTS.  

 
692. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS.  
 
693. (8) VINTAGE DOULTON TOBY JUGS. 

TALLEST: 8".  
 
694. CHINESE FAMILLE ROSE TEAPOT 

WITH INSCRIPTION (REPUBLIC) AND 
A MINIATURE CUP.  

 

695. GROUP OF CONTEMPORARY CRYSTAL 
INCL. WATERFORD, TIFFANY.  

 
696. MID 19TH C. MAJOLICA OVAL DISH 

WITH GRAPE VINE AND CLUSTERS. 
13 1/2" X 11 1/4".  

 
697. GROUP OF MOTHER-OF-PEARL 

HANDLED KNIVES AND FORKS, SOME 
WITH STERLING NECKS.  

 
698. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
699. WITTNAUER WRISTWATCH, BRACELET 

AND 2 CHAINS (1 MARKED 14K).  
 
700. APPLE IPAD 2 A1395 (UNUSED). 

SERIAL NO. F5XKGMCTDFWH 
MC954LL/A. WI-FI, 16GB, BLACK.  

 
701. IPHONE 5 WITH BOX. (UNUSED). 

SERIAL NO. DNQJP7G4F8GH.  
 
702. (3) COBRA MICROTALK RADIO 

COMMUNICATORS.  
 
703. (3) WATCHES IN A BOX. SEIKO, 

EDDIE BAUER & CASIO.  
 
704. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS, 
RHINESTONE, BEADED.  

 
705. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES 

INCL. KENNETH COLE, CASIO. 
APPROX. 16.  

 
706. REMINGTON REPRODUCTION STATUE, 

RATTLESNAKE. 14.5" TALL.  
 
707. GROUP OF COSTUME JEWELRY RINGS, 

SOME WITH STONES.  
 
708. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
709. GROUP OF WRISTWATCHES, CUFF 

LINKS AND TIE CLIPS.  
 
710. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
711. 1851 BRAIDED HAIR HALF CENT, 

1857 FLYING EAGLE, LINCOLN 
CENT.  

 
712. (54) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
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713. 1967 SPECIAL MINT SET, (4) 1969 
& (5) 1970 MINT SETS.  

 
714. 1833 CORONET HEAD CENT AND (5) 

BRAIDED HAIR CENTS.  
 
715. (2) HOHNER SPECIAL 20 

HARMONICAS.  
 
716. 2001 AMERICAN SILVER EAGLE, (5) 

EISENHOWER DOLLARS, (4) 1982 
SILVER HALF DOLLARS.  

 
717. (3) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
718. (5) 1986 100 FRANC SILVER 

COINS.  
 
719. (13) INTERNATIONAL COINS INCL. 

FRANKLIN MINT, SILVER.  
 
720. 1804 DRAPED BUST HALF CENT.  
 
721. (81) KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS. 1965 - 1969.  
 
722. (5) U.S. MINT SETS. 1960 - 

1964.  
 
723. (12) 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
724. (19) COLLECTIBLE FOREIGN COINS 

MOSTLY SILVER.  
 
725. (14) INTERNATIONAL SILVER COINS 

INCL. SILVER.  
 
726. (33) ASSTD. COLLECTIBLE COINS 

INCL. SILVER.  
 
727. APPROX. (47) COLLECTIBLE COINS 

INCL. SILVER.  
 
728. (2) WASHINGTON MINT, QUARTER 

POUND FINE SILVER MEDALLIONS. 
ONE MARKED 24K GOLD LAYERED. 
WITH CASES.  

 
729. 14K WHITE GOLD AND DIAMOND 

PENDANT. 1.8 GRAMS.  
 
730. YELLOW GOLD DIAMOND RING. ROUND 

CUT DIAMOND WITH 2 MELEE 
DIAMONDS. 1.7 GRAMS. SIZE 9 
3/4.  

731. 14K WHITE GOLD SIGNED RING. 
MARKED JG. 3.1 GRAMS. S 6 1/4.  

 
732. 10K YELLOW GOLD INTAGLIO RING. 

7.2 GRAMS, SIZE 10 1/4.  
 
733. WHITE GOLD MEMBERSHIP RING WITH 

SINGLE DIAMOND AND ENAMEL 
SHIELD. 6.8 GRAMS, SIZE 8 1/4.  

 
734. 14K YELLOW GOLD RING WITH 3 CZ 

STONES. 2.9 GRAMS, SIZE 10 3/4.  
 
735. 10K YELLOW RING WITH INTAGLIO 

WARRIOR PROFILE. 6.8 GRAMS, 
SIZE 8 1/2.  

 
736. LADY'S VINTAGE LONGINES 

WRISTWATCH. CASE MARKED 14K.  
 
737. JADE HEART PENDANT WITH 14K 

BAIL. 2.7 GRAMS.  
 
738. SHREVE & CO. 14K BAR BROOCH. 

2.7 GRAMS.  
 
739. 14K YELLOW GOLD BAND. 4.4 

GRAMS, SIZE 9 1/2.  
 
740. 10K YELLOW GOLD INTAGLIO RING. 

5.8 GRAMS, SIZE 7 1/4.  
 
741. LADY'S RING, TESTS 18K WITH 

FAUX PEARL. SIZE 5. 2.9 GRAMS.  
 
742. (2) 14K YELLOW GOLD HEART 

SHAPED PENDANTS WITH DIAMOND 
ACCENTS. 2.1 GRAMS.  

 
743. (2) COSTUME RINGS. ONE WITH RED 

STONE, ONE WITH CATS-EYE STYLE 
WITH CLEAR STONES. 12.7 GRAMS 
TOTAL.  

 
744. (4) CHINESE SATSUMA PORCELAIN 

VASES. TALLEST: 14". 
(CONTEMPORARY).  

 
745. NO LOT.  
 
746. KNOTTY PINE CIRCULAR KITCHEN 

TABLE WITH 4 STOOLS.  
 
747. CENTURION 35-DAY REGULATOR WALL 

CLOCK.  
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748. 1920S AMERICAN OAK MIRROR BACK 
4-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
749. GROUP OF OLD KEYS AND CIGARETTE 

LIGHTERS.  
 
750. (2) PAIRS OF WOMEN'S 

SUNGLASSES, ONE MARKED CHANEL.  
 
751. GROUP OF VINTAGE TIN TYPE 

PHOTOGRAPHS.  
 
752. (2) SHELVES OF PHOTOGRAPHS, 

ALBUMS, FRAMED PORTRAITS AND 
EPHEMERA.  

 
753. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

AND A BEADED HORSE DESIGN 
SHAWL.  

 
754. MID 20TH C. MOLDED PLASTIC 

DOLL. 26" TALL.  
 
755. COMPOSITION HEAD AND BODY DOLL 

DOLL PARTS AND RELATED ITEMS.  
 
756. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES. 

APPROX. 23.  
 
757. (3) PAIRS OF WOMEN'S DESIGNER 

SHOES. STUART WEITZMAN, BADGLEY 
MISCHKA, TORY BURCH.  

 
758. (3) LADIES' HAND BAGS.  
 
759. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
760. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
761. PORTFOLIO OF PRINTS (RUSSIAN- 

JEWISH, OLD MASTERS) AND 2 
FRAMED PICTURES.  

 
762. LOUIS XVI STYLE CARVED WALNUT 

ARMCHAIR. SLATE BLUE DAMASCENE 
UPHOLSTERY.  

 
763. GILT METAL FRAMED MIRROR.  
 
764. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  
 
765. CONTEMPORARY COMPOSITION STONE 

AND LUCITE TABLE LAMP.  
 

766. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 1 LEAF AND 8 CHAIRS  

 
767. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 95 
PIECES.  

 
768. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
769. SKS TYPE 56 SEMIAUTOMATIC RIFLE 

WITH INTERNAL MAGAZINE. SERIAL 
NO. 01557-68, CAL: 7.62 X 39 
mm. 20.5" BARREL, BLACK.  

 
770. SPRINGFIELD ARMORY MODEL 1898 

KRAG-JORGENSEN BOLT ACTION 
RIFLE. SERIAL NO. 428278, CAL: 
30-30 K-J. 30" BARREL, BLACK.  

 
771. CZECH CZ-52 SEMIAUTOMATIC 

PISTOL. SERIAL NO. D06410. CAL: 
7.62 X 25. 4.5 INCH BARREL, 
BLACK. WITH PLASTIC CASE AND 2 
MAGAZINES.  

 
772. JOHNSON AUTOMATICS M1941 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. SERIAL NO. 
9616, CAL: 30-06. 21.75" 
BARREL, BLACK.  

 
773. STURM RUGER MINI-14 "RANCH 

RIFLE" SEMIAUTOMATIC CARBINE 
WITH LEAPERS 3-9 X 40 
TELESCOPIC SIGHT. SERIAL NO. 
196-36093. CAL: .223 REM. 18.5" 
BARREL, BLACK. NO MAGAZINE.  

 
774. WINCHESTER MODEL 1894 LEVER 

ACTION RIFLE. SERIAL NO. 
470235, CAL: 30-30 WIN. 26" 
BARREL, BLACK.  

 
775. WINCHESTER MODEL 190 

SEMIAUTOMATIC RIFLE WITH WEAVER 
D4 TELESCOPIC SIGHT. SERIAL NO. 
B1545877, CAL: .22 20" BARREL, 
BLACK.  

 
776. GROUP OF (4) MILITARY STYLE 

HELMETS.  
 
777. GROUP OF .22 LR RIMFIRE 

CARTRIDGES, VARIOUS MFGS. 5500 
ROUNDS.  
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778. GROUP OF 12, 16 & 20 GAUGE, 2 
3/4" SHOTGUN SHELLS. 12G - 250 
ROUNDS, 16G - 25 ROUNDS, 20G - 
100 ROUNDS.  

 
779. GROUP OF NORMA TAC-223 (REM 

.223 CAL) CARTRIDGES. 400 
ROUNDS.  

 
780. GROUP OF WEATHERBY ULTRA HIGH 

VELOCITY RIFLE AMMUNITION. .378 
MAG - 160 ROUNDS, .340 MAG - 80 
ROUNDS, .257 MAG - 140 ROUNDS, 
.240 MAG - 80 ROUNDS, .460 MAG 
- 40 ROUNDS. (500 TOTAL).  

 
781. GROUP OF 8 MM MAUSER 

CARTRIDGES. 7.9 X 57 mm, 
YUGOSLAVIAN MANUFACTURE. 840 
ROUNDS.  

 
782. GROUP OF 7.62 X 51 RIFLE 

CARTRIDGES. PORTUGUESE SURPLUS 
1000 ROUNDS.  

 
783. GROUP OF 7.62 X 51 RIFLE 

CARTRIDGES IN CANVAS 
BANDOLIERS. AUSTRALIAN 
MANUFACTURE. 650 ROUNDS.  

 
784. METAL BAKER'S RACK.  
 
785. (2) DECORATIVE POTTERY VASES, 

ONE ON STAND.  
 
786. HALLMARK FURNITURE MID 20TH C. 

BLONDE WOOD 5-PC BEDROOM SET. 2 
CHESTS, 2 NIGHTSTANDS AND A 
FULL SIZE BED.  

 
787. (2) CASKETS OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
788. NORITAKE "TOKI KAISHA" 

EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
789. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
790. FRENCH NEOCLASSICAL STYLE 

FLUTED COLUMN TABLE LAMP. 
MARBLE AND GILT DECORATED BASE. 
WITH SILK SHADE. OVERALL: 33.5" 
TALL.  

 

791. SET OF (3) MID 20TH C. MODERN 
STACKING STOOLS.  

 
792. (4) FRAMED OIL PAINTINGS, 

LANDSCAPES.  
 
793. (6) JAPANESE PAINTINGS ON SILK 

TURTLES, CRANES, SQUID AND 
TREES. (46" X 14 1/4" TO 5 3/4" 
X 15").  

 
794. (2) HAND CRAFTED STEAM ENGINE 

AND CART MODELS (EMIL B. DUNGCA 
PLAQUE) AND A GOLDEN GATE 
BRIDGE MODEL.  

 
795. (2) CONTINENTAL OILS ON BOARD, 

MOUNTAIN LAKE SCENES, SIGNED. 
9" X 7". FRAMED.  

 
796. LENOX ROMANCE PATTERN DINNER 

SERVICE. 58 PIECES.  
 
797. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
798. CONTINENTAL STYLE PAINTED OVAL 

END TABLE / CABINET.  
 
799. PAIR OF TUBULAR MODERNIST 

DIRECTOR CHAIRS.  
 
800. TSUKIYOKA KOGYO, 2 WOODBLOCK 

PRINTS, MOUNTED ON A CLOTH 
BACKED FRAME. FROM ONE HUNDRED 
NOH DRAMAS. INSCRIBED, WITH 
SEAL. PRINTS: 14.5" X 10".  

 
801. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

AND STUFFED ANIMAL SWAN.  
 
802. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. COPPER MOLDS.  
 
803. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

EUROPEAN LICENSE PLATES.  
 
804. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
805. SHELF OF WOOD BOXES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
806. SHELF OF SILVER PLATE AND 

CHINA.  
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807. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND A 
WALL SHELF.  

 
808. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

DISHWARE IN ORIENTAL THEME.  
 
809. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
810. SHELF OF PLAYING CARDS, 

EPHEMERA AND HUMIDOR.  
 
811. PANASONIC MICROWAVE OVEN.  
 
812. SHELF OF SMALL APPLIANCES IN 

BOXES.  
 
813. (2) SHELVES OF METALWARE, KNICK 

KNACKS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
814. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
815. GROUP OF PARTY LIGHTING INCL. 

DISCO BALL.  
 
816. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
817. KITCHEN AID, OSTER BLENDER, 

CUISINART MIXER.  
 
818. (2) SHELVES OF THUNY CZECH 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
WILSHIRE PATTERN.  

 
819. LARGE SHELF OF CHINA AND 

POTTERY ITEMS.  
 
820. GLASS TOP METAL WORK PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS. PARROT & 
FOLIATE MOTIF.  

 
821. (2) HDX STORAGE SHELF UNITS.  
 
822. GROUP OF VINTAGE AUTO PARTS AND 

HUB CAPS.  
 
823. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  
 
824. (2) FLOOR CAR JACKS.  
 
825. (4) BOXES OF BOOKS.  
 
826. GROUP OF LUGGAGE (3) AND AN 

UMBRELLA.  
 

827. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 
KITCHENWARE ITEMS.  

 
828. (2) FOLDING LADDERS.  
 
829. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
830. (5) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
831. (4) BOXES OF BOOKS.  
 
832. METAL LOG HOLDER AND A COPPER 

KINDLING BOX.  
 
833. (4+) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. KNICK KNACKS, BOW, 
TELESCOPE, FISHING ROD, UTILITY 
TOTE.  

 
834. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
835. (4) BOXES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
836. SHELF OF GARDEN POWER TOOLS AND 

HAND TOOLS INCL. BLOWER, 
TRIMMER.  

 
837. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD APPLIANCES IN BOXES. 
6 PCS.  

 
838. (5) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
839. (4) BOXES OF BOOKS.  
 
840. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
841. (2) FOLDING PATIO CHAIRS.  
 
842. (2) FOLDING LADDERS.  
 
 


